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Επίσκεψη του Μητροπολίτη Κίτρους σε 
Κατασκηνώσεις της Πιερίας
/ Νέοι και Εκκλησία

Ξεκίνησαν για το φετινό καλοκαίρι οι Χριστιανικές 
Κατασκηνώσεις, που λειτουργούν στην Πιερία.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος 
το Σάββατο 28 Ιουνίου συναντήθηκε με τον Υπεύθυνο της ΓΕΧΑ Λάρισας Αρχιμ. 
Κύριλλο Ιατρού και ενημερώθηκε για την έναρξη λειτουργίας της Κατασκήνωσης 
«Φάρος» στην Παραλία Σκοτίνας. Μάλιστα, την Κυριακή 29 Ιουνίου, τα παιδιά της 
Κατασκήνωσης με τα στελέχη εκκλησιάστηκαν στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό 
Αγίων Αποστόλων Πέτρου και Παύλου εντός του Παραθεριστικού Κέντρου ΚΕΔΑ 
του Αρχηγείου Τακτικής Αεροπορίας στην Παραλία Σκοτίνας.
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Την Κυριακή 29 Ιουνίου, ο Σεβασμιώτατος κ. Γεώργιος επισκέφθηκε την 
κατασκήνωση της ΓΕΧΑ Κατερίνης στη Βροντού, όπου συνομίλησε με τους 
κατασκηνωτές Δημοτικού της α΄ κατασκηνωτικής περιόδου. Συνεχάρη τον 
Υπεύθυνο Πρωτοπρ. Αθανάσιο Μαρινόπουλο και τα στελέχη για την κατηχητική 
διακονία καθώς και για την ψυχαγωγία που προσφέρουν.

Παράλληλα, τη Δευτέρα 30 Ιουνίου ξεκίνησε και το πρόγραμμα «Κατασκήνωση 
στην πόλη» που φιλοξενείται στο συγκρότημα των Εκκλησιαστικών Ιδρυμάτων 
στον Σβορώνο, υπό την ευθύνη του Αρχιμ. Μελετίου Παράσχου. Μάλιστα, το βράδυ 
της Πέμπτης 3 Ιουλίου, ο Μητροπολίτης Κίτρους συμμετείχε σε βραδινή δράση, 
επικοινωνώντας με τους κατασκηνωτές Γυμνασίου και τα στελέχη.
Ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης κ. Γεώργιος, σε όλες τις παραπάνω ποιμαντικές 
επισκέψεις, τόνισε στα παιδιά και τους νέους τη σημασία της συμμετοχής στις 
κατασκηνωτικές δράσεις, που τους βοηθούν να ζουν με χαρά, προσευχή, 
δημιουργικότητα και συνεργασία, ενώ υπογράμμισε ότι η Εκκλησία στέκεται δίπλα 
τους σε κάθε βήμα της ζωής τους.

Οι Χριστιανικές Κατασκηνώσεις θα συνεχίσουν τη λειτουργία τους, καθ’ όλη τη 
θερινή περίοδο, με αγάπη και υπευθυνότητα προς τα παιδιά και τους νέους/νέες 
της Πιερίας, προσφέροντάς τους ευκαιρίες για ψυχική, πνευματική και κοινωνική 
καλλιέργεια σε ένα περιβάλλον ασφάλειας και χαράς.

Η Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος στηρίζει σταθερά των 
έργο των Χριστιανικών Κατασκηνώσεων, καθώς αποτελεί κορυφαίο θεσμό 
κατηχητικής και ποιμαντικής διακονίας της Εκκλησίας μας.




